
Dimostrazione elementare dei prodotti infiniti
per sin(πz) e cos(πz)

Poniamo per comodità s = sin t e c = cos t. Per n ≥ 2
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Calcoliamo esplicitamente In(0) e In(z) per n = 0, 1:
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Confrontando, zI1(z) = 1
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La tesi seguirà facilmente se mostriamo limn→∞
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(abbiamo supposto n ≥ 1). Dividendo per In(0) > 0 abbiamo la tesi. Quindi
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